
10日(金) ３年中学校同窓会入会式 SC来校

13日(月) 卒業式予行 卒業セレモニー 卒業式準備
１日(水) 部活動なし 完全下校15:10 14日(火） 第7６回卒業式 完全下校12:15
2日(木) 教育相談 PTA引継ぎ会19:30～ 15日(水） ３年県立高校一般選抜（合格発表）

3日(金) 教育相談 SC来校 16日(木) 1年球技会

4日(土) 人権・平和学習会（県平和祈念館） 17日(金) ２年球技会 SC来校 PTA会計監査19:30～
6日(月) 教育相談 19日(日） 吹奏楽部発表会(春の演奏会)

8日(水) ３年県立高校一般選抜（学力検査） 23日(木) １･２年期末保護者集会15:30～16:30
9日(木) ３年県立高校一般選抜（実技検査） 24日(金) 終了式 大掃除 完全下校16:00

教育後援会役員会19：00～監査会20:00～ 27日(月) 春季休業に入る

かふか
甲賀中学校校報

令和４年度 最終号

（３月１日発行）

2月1７日(金)、臨時の第２学

年保護者会を開催しました。

令和５年４月２０日（木）～２泊３日で計画している沖縄への修学旅行の行

程の説明を中心に行い、併せて、進路決定までの流れや実力テストの実施予

定、３年生を迎えるにあたっての心構えなどについても、学年部担当からお伝え

しました。沖縄への修学旅行が実施できれば、４年ぶりとなります。この３年間残

念な思いをした先輩の分も含めて、ぜひ楽しく有意義な旅行にしてください。

2月８日(水)の学活で、１・２年生

は３年生に贈る卒業記念プレゼント

作りに取り組みました。

1年生は卒業生が胸につけるコサ

ージュを、２年生は３年生へのお祝

いメッセージ付きの写真立てを作りま

した。また、卒業式前日に生徒会が

中心になって行う卒業セレモニーの

準備も進めています。

昭和４０年代前半頃、甲賀中学校で教員と

して勤務されていた鵜飼洋子先生が、昨年秋に

永眠されました。鵜飼先生は、ご退職後も甲賀

中学校でのたくさんの思い出を、ご家族に度々楽

しそうにお話されていたよ

うです。この度、ご子息

様からのご提案で、５万

円分の生徒用図書を本

校に寄贈いただきました。

昭和44年度

卒業アルバムより

全校生徒で取り組んだ１０cm角の編み物を、事業委員の生徒が丁寧につなぎ合わせて、３枚の手作り座布団ができあが

りました。そして、２月８日(水)、民生委員樣や甲賀町社会福祉協議会の皆様にご紹介・ご協力いただき、生徒会事業委

員会の代表生徒8名が、座布団に手紙を添えて、大久保地区で一人住まいのご高齢の方々にお届けしました。「甲賀中の

みなさんにも、よろしくお伝えください。大事にします。」というお言葉をいただき、またそれぞれにとても喜んでいただけた笑顔を見

たり、お礼の手紙を読んでいただいたりして、事業委員の生徒たちもこれまでの苦労が報われた思いでいっぱいになりました。



回答数

１年　６７名

１．はい　　２．どちらかと言えばはい　　３．どちらかと言えばいいえ　　４．いいえ ２年　７７名

３年　７８名

８　お子さんには、よい関係の友達がいますか？ 

３　お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか？
９　学校の施設や設備などの教育環境は、整えられていると
　　思いますか?

令和４年度　学校評価　（保護者アンケート）の結果（経年変化）をお知らせします。

１　学校は,お子さんの成長や自立を支援する学校づくりが
　　できていますか？

２　学校は、地域や保護者の願いをふまえ、特色ある教育活動
　　を積極的に推進していますか?

７　学校（教職員）には、どんなことも相談しやすい雰囲気が
　　ありますか?

10　 お子さんは、学校の規則や社会のルールを守って
　　　生活できていますか?

12　今年度に、授業参観や学校行事、PTA活動に 参加
　　 されましたか?

６　お子さんと、日頃から話をするよう心がけていますか?

５　お子さんは、元気に登校し、体力もついていますか？

４　お子さんは、命の大切さや他人への思いやりの心を育てて
　　いると思いますか?

11　お子さんは、将来の夢や目標を持っていますか？ 
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生徒の自主的な取組を大切にし、達成感
を味わえるようさらに支援していきます。
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地域と連携した活動など、特色ある活動に
さらに取り組んでいきたいと考えています。
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学校と家庭が連携して取り組んでいきたいと考えています。
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これからも優しさや思いやりの心を
大切に育てます。
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昨年度の結果より肯定的な回答が増えています。
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多くのご家庭で会話があり、大変嬉しく思います。
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これからも「仲間と共に心を耕し」ていけ
るよう支援していきます。
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快適になった学習環境をしっかり活用し、
教育の充実に努めていきます。
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規範意識の高さは、日常の家庭や地域
の皆様の教えによるものです。
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キャリア教育の充実とともに、「今を大切に」
できる生徒の育成に努めます。
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今年度は、翔舞祭や合唱コンクールに多
くの方に参観いただけました。経年比較で
も、肯定の割合が増えています。

気軽に相談できる雰囲気づくりや時間・場
所づくりに努めます。経年比較では強い肯
定の割合が増えてきています。

よりよい学校づくりのために、記述による貴重なご意見やアイデアなども多数いただきました。

ご指摘いただいた課題の改善に努めてまいります。ご協力ありがとうございました。


